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CHEMICKÉ HORIZONTY 

Slovenská chemická spoločnosť Vás pozýva na ďalšiu prednášku z cyklu prednášok Chemické horizonty 
tentokrát na tému  Nucleoside Chemistry at the IOCB – Looking Back on History. Prednášať bude pani 
Marcela Krečmerová z Inštitútu organickej chémie a biochémie Českej akadémie vied.  
Prednáška sa uskutoční 24. apríla 2024 prostredníctvom platformy Teams o 14:00.  
Viac informácií o podujatí ako aj link na stretnutie môžu záujemcovia nájsť na tomto linku.  
 

 POVOLENIE NA PRIJIMANIE CUDZINCOV 
 
Dovoľujeme si Vás informovať, že Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky 
povoľuje Slovenskej technickej univerzite v Bratislave prijímať cudzincov na vykonávanie činností vo výskume 
a vývoji na obdobie piatich rokov odo dňa vydania tohto povolenia, a to na základe žiadosti Slovenskej 
technickej univerzity v Bratislave o povolenie prijímať cudzincov, ktorí nie sú občanmi členských štátov 
Európskej únie alebo iného zmluvného štátu Dohody o Európskom hospodárskom priestore a Švajčiarskej 
konfederácie (ďalej len „cudzinec“), na vykonávanie činností vo výskume a vývoji číslo 2024/9727:1-E1221 zo 
dňa 14.02.2024.  

 

APRÍLOVÁ VEDECKÁ KAVIAREŇ 

Pokrok vo vývoji biočipov nám otvára nové 
možnosti v oblasti výskumu tela, vývoja 
liečiv, ale aj diagnostiky chorôb, ktoré lekári 
často dlho dešifrujú. Vďaka biočipu, drobnej 
technológii, sme v súčasnosti schopní 
analyzovať biochemické reakcie v ľudskom 
tele. Ako nám biočipy môžu pomôcť pri 
detekcii závažných ochorení? Na čo ich 
budeme využívať? Aké typy týchto 
mikroskopických sklíčok poznáme a ako 
funguje ich použitie? Hosťom podujatia bude 
Ing. Jaroslav Katrlík, PhD., vedecký 
pracovník Chemického ústavu Slovenskej 
akadémie vied, kde vedie laboratórium 
biočipov a biosenzorov. Jeho hlavnou 
výskumnou oblasťou je vývoj bioanalytických 
metód založených na biočipoch a 
biosenzoroch pri aplikáciách v glykomike, 
biológii, biotechnológii, medicíne, vo 
výskume biomarkerov a v diagnostike. 
Prednáška sa bude streamovať a záznam z 
nej bude neskôr dostupný na YouTube CVTI 
SR. Ak Vás táto téma zaujala, otázky k nej 
posielajte do 24. apríla 2024 na e-mail 
ncpvat@cvtisr.sk. Podujatie sa uskutoční 
25.4.2024 o 17:00 v priestoroch CVTI SR, 
Lamačská cesta 8A, BA, 2.poschodie a online.  

 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
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